11Iro

HWmMmsa: nonmHa
Bo3spact: 37

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 16.05.2012 16:41:21

dopmupoBaHus 3aK/II0YeHHsi Bpada: 16.05.2012 17:47:31

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/264299/answer/264302




B oneparuu 1o 1eYeHNI0 TUIOCIaiuy IPOBOAATCS 110 KBOTAM PETMOHOB O€CINIaTHO, AT 9TOT0 BaM
HY2KHO BBICTIaTh JOKYMEHTHI [j1 0hOPMJIEHUS Y Hac HalpaBJeHUS Ha MOoJydeHrue KBOTH U MOIy4YUTh
KBOTY B fiellapTaMeHTe 10 MECTY KUTEeJILCTBA. [10 TeYeHHUIo - I0CTie onepanuu pebeHKy
yCTaHaBIMBAETCS ypeTpaibHbIM KaTeTep (TpyOKa B MOUEBOM Yyepe3 ypeTpy), KOTOPhIA CTOUT B
TeyeHue 7-10 gHel, KOTOpPEIEe BBl HAXOAUTECH B cTallMOHape. [locre ymaneHus KaTeTepa U Iocjie Toro
KaK pe0eHOK HOpPMaJIbHO IIONKUCANI BBl efjeTe JOMOM. ECnu ecTh el1€ BOIIPOCH MUIINTE Ha OUTY
tatianagarmanova@gmail.com



